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ÚVODNÍ SLOVO —

Hledejme a nacházejme to dobré...
Jsem Jirkovan, už tři desetiletí. 

Přibližně stejnou dobu jsem novi
nář. V Jirkově jsem těsně po listo
padové revoluci svou kariéru žur
nalisty začínal a sem se teď také 
vracím, do Jirkovských novin.

Jsem bohatší o zkušenosti, kte

ré mi dalo posledních deset let 
v novinařině na krajské a celoštát
n i úrovni; nejdříve v Mostě a pak 
v Ústí nad Labem, kam jsem z Jir

kova donedávna dojížděl.
Mí kolegové v krajské redakci, 

kteří nikdy v Jirkově nebyli, ve
směs vnímali naše město jako vy
loučenou lokalitu, podobně jako 
nechvalně známé mostecké síd
liště Chánov či litvínovský Janov.

Takový mediální obraz mě mr
zel, marně jsem jim  vysvětloval, 
že nemohou soudit podle několika 
místních ulic, o nichž se nelichoti
vě píše v souvislosti s nepřizpů- 
sobívými obyvateli a se spekulan

ty, kteří na nich vydělávají.

*

Když pak někdo z mých ústec

kých kolegů do Jirkova soukromě 
zavítal, a ť už sám či s rodinou, od
vážel si většinou příjemné zážitky 

a změnil na město názor. Byl pře
kvapený, jak  je  Jirkov turisticky 
i historicky zajímavý, jak  půvabný 

je  zámek Červený Hrádek a ja 
kou krásnou přírodou oplývá jeho 
okolí - v létě, v zimě, po celý rok.

Jirkov je  plný studentů, ja k  jsem  
se mohl každé ráno při čekání na 
vlak na zdejší železniční zastá vce 
přesvědčit. Chci věřit, že tato ge
nerace dnešních teenagerů své 
město za pár let neopustí a zůsta
ne v něm bydlet, byť bude třeba 
za prací někam dojíždět.

Pevně doufám, že Jirkov s ne

smazatelným otiskem své slavné 
historie spěje v dynamické měs
to, které bude příjemným místem 
к  žití pro všechny slušné a praco
vité obyvatele. A že už v očích lidí 
odjinud nebude mít hanlivé pří
zvisko vyloučená lokalita.

V Jirkově se děje spousta po
zitivních věcí, žije v něm i řada 
zajímavých, nadaných, podnika
vých, obětavých a cílevědomých 
občanů. A právě kladným jevům  
a jejich tvůrcům patří podle mého 
soudu v městských novinách vel
ký kus prostoru.

Vladimír Vacula, redaktor JN

NESTĚŽUJTE Sl OKOLO, NAPIŠTE TO NÁM

Dotaz: Na sídlišti Na Borku parkují auta, kde nemají. Byli jste tu 
pokutovat, ale děje se to pořád. Nemůžete tam také namalovat žluté 
čáry, jaké už tu jsou na dvou rovinkách? Auta parkují hned za zatáč
kou a natěsno před schody. Nedá se tudy pořádně projít, natož projet.

Jana Endischová, odbor majetku města a útvar investic: Vo
dorovné značení zákazu stání je zde nadbytečné, protože vyplývá 
přímo ze Zákona o provozu na pozemních komunikacích. Přesto toto 
značení na zvlášť nebezpečných místech provádíme. Někteří řidiči 
však parkují často i na označených úsecích. Na jaře provedeme opět 

obnovu a případné doplnění tohoto značení.
Martin Řehůřek, ředitel Městské policie Jirkov: Městská policie 

zmiňovaný problém řeší po celém městě neustále.

Dotaz: Mám za to, že rekonstrukce mostu ev. č. 8 v Jirkově již pro

běhla před 1 0 - 1 5  lety. Proč se bude dělat znovu?
Martina Cermanová, odbor majetku města a útvar investic: Asi 

si to pletete s mostem ev. č. 14 - obchvat sídliště - most přes Bílinu, 
který se rekonstruoval v roce 2012 a je samostatným mostním objek
tem nad mostem ev. č. 8. - blíže к sídlišti Na Borku. Most ev. č. 8, 

který je nejhorším ve městě, se bude rekonstruovat letos.
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Data vydání Jirkovských novin v roce 2019

Jirkovské noviny budou v roce 2019 vycházet stejně jako v loňském 

roce vždy první středu v měsíci.
Výjimkou bude květen, kdy prv

ní středa vychází na státní svátek 
a noviny tak vyjdou o den později.
V prosinci je pak datum vydání posu
nuté do půli měsíce.

Další Jirkovské noviny vyjdou:
3. dubna, 2. května, 5. června,
3. července, 7. srpna, 4. září, 2. říj
na, 6. listopadu a 12. prosince.

Za datum vydání v tomto případě po
važujeme první den, kdy začne Česká 
pošta roznášet noviny do schránek.

Jirkovské noviny dodáváme také na obecní úřady v Boleboři, 
Strupčicích a Vrskmani.
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•zaěaíné odii 
plojekty nejde 
lak snadno zaslavil'
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